



華社動態

Page 17 Thursday September 21 2023 二〇二三年九月廿一日 (星期四)



旅菲沙堤同鄉會新屆職員隆重就職 龔清岑將拚盡全力促鄉會繁榮進步

本報訊：旅菲沙堤同鄉會於二〇二三年九月十九日（星期二）晚上七時，假座世紀海鮮酒家隆重慶祝成立八十六週年，並舉行第七十九連八十屆理監事泊第六屆青年組就職典禮。該會盛邀永遠名譽理事長龔詩岩擔任監誓員並訓誨，以昭隆重。菲華社會賢達、友好社團代表和旅菲及海外的鄉親歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

典禮中，祥獅獻瑞，瑞氣盈門，賓客如雲，高朋滿座，人聲鼎沸，氣氛歡欣躍躍，盛況空前。菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲、菲律賓永寧鎮聯鄉總會理事長李正中、世界六桂總商會會長洪及祥、菲律賓董楊宗親總會名譽理事長楊泉錦、菲律賓六桂堂宗親總會理事長洪源集、永寧鎮歸國華僑聯合會主席洪全克、旅菲永寧中學校友會理事長董榮顯、港澳沙堤同鄉會會長龔顯勇和沙堤村慶賀團團長董清水等貴賓先後致辭祝賀，熱烈祝福旅菲沙堤同鄉會蓬勃發展，再創輝煌。

名譽理事長龔龍星擔任大會主席，他熱情歡迎及衷心感謝貴賓、海外慶賀團及旅菲鄉親的熱烈捧場，為典禮增添無限光彩。他回顧並感激全體鄉親在其任內通力合作，協助他完成鄉會賦予他的神聖使命。他說：「回顧兩年前，承蒙鄉親們的厚愛與信任，推選我擔任理事長，本人深感責任特別重大，尤其是疫情還處於高峰期，唯恐能力不足，辜負大家的期待，但是在本會全體鄉親通力合作，一如既往的支持與付出，讓我無後顧之憂完成鄉會予以我的神聖使命，之所以本人借此機會，感謝鄉親們這兩年來對本會關懷。同時謹向為開展會務，默默付出的理監事同仁再一次表示感謝。」

龔龍星堅信新任理事長龔清岑定能繼承及發揚沙堤人的優良傳統。他說：「新屆理事長龔清岑賢，事業成功，辦事認真，現擔任眾多社團要職，長期以赤子之心，至誠之道為鄉會做出貢獻，眾望所歸，相信在他的領導下和全體同仁承先啟後，共建和諧，繼續將沙堤人的優良傳統發揚光大。」

新屆理事長龔清岑在就職演說中讚頌前任理事長龔龍星在任內無私奉獻，盡心竭力為鄉親父老提供抗疫物資，其奉獻與成就獲得鄉親的高度肯定與尊重。

他說：「理事長龔龍星鄉賢任內，親力親為，出錢出力，在突如其來疫情最嚴峻的時刻，帶領本會全體同仁盡心竭力，為家鄉村民和在菲華僑親提供抗疫物品和物資，舉辦本會優秀生獎學金，成績靚麗，其情可嘉，其行可點，受到鄉親高度的肯定與尊重，值得讚許與表揚。」

龔清岑還說：「本人承蒙鄉親們的抬愛推選為新屆理事長，但是才疏學淺，經驗有限，唯有以初心不變，自當努力，集思廣益，悉心以赴，才不會辜負大家的期待，在此，感謝本會精英俊才的鼓勵與支持，本人願以全體鄉親協力同心，團結一致為鄉親的和諧共濟，繁榮進步，盡我最大的力量。」



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為龔詩岩、龔龍星、龔清岑、顏永洲、李正中、洪及祥、楊泉錦、洪源集、洪全克、董榮顯、龔顯勇、董清水、龔龍泉、龔華藝、龔志龍和柯明秀。第三排左圖為龔龍星（右）在龔詩岩（中）的見證下，移交印信予龔清岑（左）；右圖為全體新屆職員宣誓就職。第四排左圖為致謝龔詩岩的儀式；右圖為青年組致謝龔龍星的儀式。第五排為捐獻福利金予菲律賓石獅同鄉總會的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

（本報記者Celia Ramos攝）

執行副理事長龔龍泉致在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。

副理事長龔華藝隆重介紹了主賓席嘉賓，秘書長龔志龍、柯明秀擔任大會司儀，使大會有條不紊地進行。

在宴會上，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中聯絡鄉誼，共敍鄉情，合影留念，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲，激動的歡呼聲此起彼落。整場活動在歡笑聲與祝福聲中完美落幕。

菲華電視台新媒體 (Chinoy TV) 衷心感謝 菲律賓各宗親聯合會中秋節向華媒從業者獻愛心



菲華電視台新媒體 (Chinoy TV) 訊：中秋佳節是中國人的傳統佳節，每年中秋節來臨之際，菲律賓各宗親聯合關心長期辛勤工作的華媒從業者共度佳節，多年來因受新冠疫情影響未能一起慶祝佳節，但該會仍然關心華媒從業者，特于佳節送月餅並及獻愛心，並祝福大家平安健康，吉祥如意。

本台台長姚麗英、董事長陳亨利與總裁陳丁山代表本臺全體同仁向菲律賓各宗親聯合會致予衷心感謝。

二〇二三年九月廿一日

本總會全體職員

菲律賓讓德吳氏宗親總會
執行副理事長：吳永周
副理事長：吳櫟楠
副理事長：吳其穎
副理事長：吳輝煌
副理事長：吳宇坦
文教主任：吳長耀

「吳方奎林順治伉儷中小學幼稚園獎勵金」頒發通告

一、謹訂於二〇二三年九月廿四日（星期日）下午一時半在會所大禮堂舉行「吳方奎林順治伉儷中小學幼稚園優秀族生獎勵金」頒獎典禮。

二、敬請中小學幼稚園優秀生暨家長出席參加頒獎典禮。

三、請各優秀族生穿其校服赴會。

四、敬請家榮譽會長聰滿博士，家常務理事聰榮宗長賢昆仲泊寶眷蒞臨觀禮指導，以期頒獎典禮圓滿成功。

右通告